

参观抗战遗址遗迹展览 纪念全民族抗战爆发85周年



7月7日,观众在中国人民抗日战争纪念馆参观《烽火印记——北京抗日战争主题片区特展》。当日,为纪念全民族抗战爆发85周年,中国人民抗日战争纪念馆联合北京15家抗战类纪念馆推出《烽火印记——北京抗日战争主题片区特展》。展览生动展示了北京丰富厚重的抗战文化资源,以及在保护利用抗战资源方面的巨大成就。

新华社发

恢复发展保持好势头

商务部:促进消费持续恢复

据新华社北京7月7日电 商务部新闻发言人束珏婷7日表示,5月以来国内消费保持恢复发展势头。商务部将落实好已出台的稳增长、促消费政策措施,从加力稳住大宗消费、优化消费平台载体、办好消费促进活动等方面,促进消费持续恢复。

在优化消费平台载体方面,束珏婷说,将加快推进国际消费中心城市培育建设,在印发首批培育建设典型经验做法的基础上,进一步加强宣传推广;推动步行街高质量发展,统筹推进智慧商圈、智慧商店示范创建,加快建设一刻钟便民生活圈,提升城市消费。加快健全县域商业体系,推动供应链、物流配送、商品服务下沉和农产品上行,扩大农村消费。

在办好消费促进活动方面,她说,在做好疫情防控前提下,组织开展中国国际消费品博览会、国际消费季、中华美食荟等重点活动,指导各地因地制宜开展内容丰富、形式多样的消费促进活动,活跃消费氛围,提振消费信心,激发消费潜力。

奥密克戎出现新分支 疾控专家:密切关注流行趋势

据新华社北京7月7日电 近期国内部分地区新冠肺炎感染者的基因测序结果显示,病毒属于奥密克戎变异株BA.5.2分支,结合流行病学调查,初步考虑源头来自境外。病毒学专家表示,奥密克戎变异株新分支的传播力和免疫逃逸能力略有增强,我国外防输入压力增大。

快。5月,国内从输入病例中首次检出BA.4和BA.5。近期,输入病例中发现的BA.4和BA.5感染者数量呈逐步增加迹象。

据介绍,BA.4和BA.5目前已成为南非、葡萄牙、英国等国的主要流行毒株,法国、荷兰、美国等国也出现BA.4和BA.5感染者增加的情况。有专家预测,今夏全球可能面临由BA.4或BA.5引起的新一波流行。

国家卫生健康委疾控局有关负责人表示,正密切关注有关国家BA.4和BA.5的流行趋势,及时跟进全球关于新型变异株的研究进展,及时评估研判,指导各地落实好《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》的要求,科学精准做好奥密克戎变异株疫情的防控工作。

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失刘倩云的身份证,证号:321102199304090020,办理日期:2019年8月1日,声明作废。
遗失丰泽花园5号510刘莉的租赁合同,合同号:08079,声明作废。
遗失润州区林业副食品经营部的公章,声明作废。
遗失镇江丰盛农副产品贸易有限公司的法人章,声明作废。

“先落户后就业”、发放就业补贴…… 吸引高校毕业生,各地“求贤若渴”



正值毕业季,多地为促进大学毕业生就业创业积极推出政策。上海、杭州等城市针对高校毕业生的最新落户政策,大幅降低了人才落户门槛,让大学生“先落户后就业”。此外,武汉、合肥等地向高校毕业生发放面试和就业补贴。

上海杭州等地大幅降低落户门槛,“先落户后就业”

近日,上海出台新政策:在沪各研究所、各高校应届硕士毕业生,世界一流大学建设高校应届硕士毕业生,世界一流学科建设高校建设学科应届硕士毕业生,无需“打分”,符合基本条件就可直接落户。同时,在沪“双一流”建设高校的应届本科毕业生,在五个新城、南北地区重点转型地区用人单位工作的,符合基本条件即可落户。

据悉,目前,非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业落户标准通常为72分,达到该分数即可落户。毕业生的毕业院校、学历水平等因素均会对积分产生不同程度影响。

6月27日,浙江杭州出台《全日制本科和硕士学历人才落户政策》,全日制普通高校本科及以上学历、2017年后录取的符合条件的非全日制研究生,毕业两年内可在杭州“先落户后就业”。而在此前,只有全日制普通高校博士研究生学历者可以在杭州“先落户后就业”。新政策出台后,能够享受这一政策的毕业生群体扩大。

“我希望留在上海、杭州这样有更多就业机会和发展平台的城市工作,在选择就业城市时也会优先考虑人才政策比较宽松的地方。”一名应届毕业生表示。

“新华视点”记者了解到,除了上海、杭州、武汉、大连、厦门等地近期也进一步放宽了高校毕业生的落户限制。

武汉推行先落户后就业政策,年龄不满45周岁(研究生不受年龄限制)的高校毕业生凭毕业证书在市内落户,其配偶以及未成年子女可随迁落户;大连取消毕业生来连落户限制,50周岁以下博士、硕士

研究生,45周岁以下普通高校(含高职院校)毕业生,可享受先落户后就业政策,本人及其配偶、未婚子女由落户地派出所办理落户;厦门放宽了本科及以上毕业生落户条件,全日制本科及以上学历的往届毕业生落户降低年龄要求,由原先的“年龄45周岁以下”调整为“距法定退休年龄5年以上”。

专家分析认为,今年全国高校毕业生数量较往年有所增加,受疫情影响,他们求职就业、安家落户的节奏比往年慢了很多。在中央稳岗促就业的政策大背景下,各地纷纷降低落户门槛,目的是先帮助高校毕业生安顿下来,后续进行就业创业。

浙江大学公共政策研究院研究员夏学民表示,落户意味着能更好享受教育、医疗等公共资源。原先户籍门槛较高的一线城市此轮“放下身段”,体现了求贤若渴和努力促进大学生就业的积极态度。

新一线城市持续发力,“真金白银”促就业

除了放宽户籍限制,记者梳理发现,今年6月以来,包括武汉、福州、合肥、南宁等在内的多个城市还拿出“真金白银”帮助应届高校毕业生就业创业。

武汉对中小微企业吸纳应届高校毕业生就业且签订1年以上劳动

合同的,按照每人1000元标准分别给予企业和个人一次性就业补贴;

合肥对于招聘应届高校毕业生并签订劳动合同、参加失业保险的企业,按照1000元/人的标准给予一次性扩岗补助,并按照3000元/人的标准给予高校毕业生一次性就业补贴;

在福州,毕业3年内,有意在当地求职、创业以及实习、见习的全日制高校外地生源毕业生,均可申请最长不超过一年的免费住宿……

除了针对应届毕业生定向推出就业岗位、发放补贴,上述城市还为自主创业的高校毕业生提供一次性创业补贴、场地支持、创业担保贷款,对于毕业年度灵活就业的毕业生给予社保补贴等。

事实上,近年来,武汉、重庆、西安等新一线城市以较大力度的就业、创业、住房政策等吸引高校毕业生,已经产生一定效果。麦可思研究院日前发布的《2022年中国本科生就业报告》显示,2021届本科生在新一线城市就业的比例为27%,较2017届增加了3个百分点。

促进就业需打政策组合拳

“放宽落户政策只是政策组合拳之一,在将年轻人引进来后,还将加强线上就业创业指导和‘不断线’服务,‘云端’助力他们实现高质量就业。”杭州市人社局副局长

长叶茂东说。

6月21日,上海出台《关于做好本市当前和今后一个时期稳就业工作的意见》指出,将高校毕业生等青年就业作为就业工作重中之重。上海市、区两级公共就业服务机构联合开展招聘需求的重点企业,通过“上海人社”官方抖音号、微信视频号等新媒体平台推出10场直播带岗活动,直播活动每周一场,专门开设“高校毕业生专场”“就业见习基地专场”等特色直播场次。

集中岗位资源、集中发布信息、集中线上招聘……来自国务院国资委的信息显示,截至目前,已有近百家中央企业在落实去年秋招、今年春招的基础上,启动了夏季招聘活动。这是国资委促进高校毕业生就业的具体举措之一。

多位专家表示,促进大学生就业,除了靠放开落户条件、兑现就业和创业补贴的“真金白银”,更要积极复工复产,打造优势产业,增加就业机会,提升公共服务质量,优化生活环境。

多名受访应届毕业生表示,不论选择哪个城市,理想的就业机会才是根本,“生活有奔头才是目的”。

“我们现在的引才政策不拼‘重金’,而是更多考虑人才需要哪些支撑,解决哪些后顾之忧。”浙江杭州余杭区委组织部相关负责人表示。

新华社北京7月7日电



在福州市人事人才公共服务中心,准备在福州求职的一名应届硕士生(右二)咨询如何申请高校毕业生一年免费住宿。为推进高校毕业生就业创业工作,福州市强化政策激励和指导帮扶,推出高校毕业生零门槛落户政策、一年免费住宿、1万元一次性生活补贴等一系列人才优惠吸引政策。

新华社发

发挥匹配供需、专业高效优势

人社部部署开展人力资源服务机构稳就业促就业行动

据新华社北京7月7日电 人力资源和社会保障部7日发布《关于开展人力资源服务机构稳就业促就业行动的通知》,要求各地充分发挥人力资源服务机构匹配供需、专业高效优势,不断扩大市场化就业服务供给,切实增强促就业实效。

通知提出七项具体措施,包括大规模开展求职招聘服务,通过线上线下结合、跨区域协同等方式,

加大服务力度和招聘频次,针对多样化就业需求开展联合招聘;

全力促进高校毕业生就业,组织国家级人力资源服务产业园、国家级人才市场和人力资源服务机构,开展一系列专项活动,为高校毕业生集中推荐优质就业岗位和多样化就业服务;

积极助力农民工稳定就业,鼓励引导人力资源服务机构开展劳务协作、技能培训、助力劳务品牌建设

等服务,帮助农民工外出务工和就近就业;

着力保障重点领域用工,聚焦制造业、服务业等重点领域、重点企业、重点项目,搭建人力资源服务供需对接平台,加强用工保障;

创新发展灵活用工服务,支持人力资源服务机构运用数字技术创新开展劳动力余缺调剂、人力资源服务外包等,开发灵活就业平台、参与零工市场建设,拓宽

就业渠道;

积极支持人力资源服务机构发展,加大惠企利民各项政策落实力度,通过就业创业服务补助、奖励补贴、减免场地租金等措施,帮助服务机构更好发展;

加强人力资源市场供求信息监测,实施人力资源市场“一线观察”项目,支持各地定期发布人力资源市场供需状况,为劳动者求职和用人单位招聘用工提供参考。

关于镇江市设置道路交通技术监控设备路口路段的公告

镇公交[2022]57号

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》等有关规定,对设置道路交通技术监控设备的路口、路段公告如下:

一、设置道路交通技术监控设备的路口

(一)镇江市

243省道韦岗路口、谷阳路宝平路口、谷阳路南山一品小区北门路口、冠城路御桥港路口、龙脉路御桥港路口、环山路罗家头路口、罗家头路回龙路口、罗家头路宜城大道路口、罗家头路官平山路路口、学府路山泽路口、学府路老山路路口、焦顶山路老山路路口、汝山路清流路口。

(二)丹徒区

S265镇荣公路K16+210上会振兴路口、S265镇荣公路K16+700夏庄村平交口、S265镇荣公路K17+480东宝庄平交口、S265镇荣

公路K17+965老镇荣路平交口(明道生态园)、S265镇荣公路K19+700 S122平交口、S265镇荣公路K21+660蒋岗村平交口、S265镇荣公路K23+000鲁溪村平交口、S265镇荣公路K24+999加油站旁水泥路平交口、S265镇荣公路K25+850包巷村平交口、S265镇荣公路K26+095行宝路平交口、S265镇荣公路K27+550官舍村平交口、S265镇荣公路K27+988八福路平交口、S265镇荣公路K29+380横塘路平交口、S265镇荣公路K29+620延茅路平交口、S265镇荣公路K30+626荣炳扬渠高速交叉口、S265镇荣公路K31+299幸福桥北桥头平交口、S265镇荣公路K32+168荣炳镇平交口(胜利村)、S265镇荣公路K32+713东达超市平交口、S265镇荣公路K34+522卧龙桥北平交口。

(三)镇江新区 扬子江路与南官路路口、港中路

与华阳路路口、金港大道与赵声路路口、金港大道与烟墩山路路口、烟墩山路与银河路路口、烟墩山路与东方路路口、金港大道与银山北路路口、通港路与兴港西路路口、港中路与临江东路路口、金港大道与通港路路口、临江东路与港口路路口、通港路与扬子江路路口、兴港西路与烟墩山路路口。

(四)句容市

崇文路和爰路路口、人民路义合街路口、西大街义合街路口、宁杭北路张水河路路口、002省道牡丹西路路口、002省道狮子山路口、高骊山路与文矩路路口、宝华宝林路与和平路路口、宁杭北路与张水河路路口、崇明西路与和爰路路口、颜真卿路与尚杆路路口、颜真卿路与高骊山路路口、颜真卿路与东昌中路路口、东昌中路与文矩路路口、高骊山路与镇句路路口、高骊山路与句容路路口、黄梅凤林路与碧林路路口、黄梅碧城路与

凤鸾路路口。

(五)扬中市

环城北路友谊路路口。

二、设置道路交通技术监控设备的路段

(一)镇江市

宝塔路太保巷路口北侧路段、和平路新河路路口南侧路段、和平路湖岸池路路口东侧路段、学府路楚桥路口东侧路段、东吴路北固湾路路口南侧路段、梦溪路绿竹巷路口西侧路段、焦山路禹山路路口北侧路段、京旺路苗家湾路路口北侧路段、京口路老山路路口南侧路段。

(二)丹徒区

铁塔路财富广场路段、中天路(全路段)、中天路与基冯路交叉路段、辛翼路中天市场门前路段。

(三)镇江新区

南官路路段(金港大道—扬子江路)、238省道K21+600处至K9+835路段(由东向西)、238省道K10+420至

K21+420路段(由西向东)、金港大道与港中路路口北侧路段、临江东路与烟墩山路路口南侧路段、临江东路与兴港西路路口南侧路段、晋元大道与秋山路路口北侧路段、楚桥路与横凤路路口北侧路段、春晖路与秋实路路口北侧路段、谷阳路与苗家湾路路口西侧路段、谷阳路与纬五路路口西侧路段、谷阳路与杜墅湖路路口西侧路段、丁卯桥路与瑞阳路路口北侧路段。

(四)句容市

宝华天成路路段(水泥厂高架向西150米处)、宝华天成路路段(水泥厂高架向西400米处)、宝华天成路路段(宝华卫生院南侧)、宝华滨河路路段(凤坛花园南附近)、宝华滨河路路段(花山人家东门向南150米处)、宝华燕舞路路段(燕舞路与仁和路路口北侧)、宝华燕舞路路段(燕舞路与仁和路路口向南)、宝华三黄路路段

(泰达青筑东南门附近)、宝华三黄路路段(泰达青筑西南门附近)、宝华牡丹路路段(宝华大道与牡丹路路口向西200米处)、宝华牡丹路路段(牡丹路与和平路路口向东200米处)、宝华大道路段(和平菜场附近)、宝华大道路段(宝华与龙潭交界处向南200米处)、宝华养正路路段(玉兰园两门中间)、宝华宝林路路段(宝林路停车场附近)、宝华大道路段(楠山路与宝龙大道路口向南宽窄路)、黄梅碧桂园大道路段(大凤凰转盘处)、凤凰大道路段(碧桂园大道北端)、凤凰大道路段(凤凰大道北端)。

三、设置测速设备的路段

镇江市

S86镇江支线0km至5km+500m移动测速路段(限速:100km/h)。

镇江市公安局交通警察支队

2022年7月8日